

**Ružinovská poliklinika, a. s.,
Ružinovská 10, 820 07 Bratislava**

VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2023

I. PROFIL SPOLOČNOSTI

Ružinovská poliklinika, a. s. bola založená dňa 15. 11. 2004 Zakladateľskou listinou. Zakladateľom bol Fond národného majetku Slovenskej republiky.

Dátum vzniku spoločnosti je 29.12.2004. , kedy bola zapísaná do Obchodného registra Okresného súdu v Bratislave, odd. Sa, vložka číslo: 3495/B

Zmluvou o prevode cenných papierov zo dňa 25. 07. 2008 sa jediným akcionárom Ružinovskej polikliniky stala spoločnosť GRAFOBAL GROUP akciová spoločnosť.

Skrátený výpis z obchodného registra k 31.12.2023:

Oddiel: Sa	Vložka číslo:3495/B
Obchodné meno:	Ružinovská poliklinika, a. s.
Sídlo:	Ružinovská 10 827 07 Bratislava
IČO:	35914793
Deň zápisu do OR:	29.122004
Právna forma:	Akciová spoločnosť
Predmet činnosti:	kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti Prenájom nehnuteľnosti spojený s poskytovaním iných než základných služieb Obstarávateľská činnosť spojená so správou nehnuteľnosti Upratovacie práce Prenájom hnutel'ných vecí v rozsahu voľnej živnosti Lektorská činnosť Poradenská a konzultačná činnosť v oblasti zdravého životného štýlu Podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti Poskytovanie zdravot. Starostlivosti v neštátnom zdravotnom zariadení. Poskytovanie lekárenskej starostlivosti vo verejnej lekární so zabezpečením individuálne pripravovaných liekov Pracovná zdravotná služba Prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia – poliklinika. Predmetom činnosti polikliniky je poskytovanie ambulantnej zdravotnej starostlivosti v sledovanom rozsahu: ambulancie v odboroch: chirurgia, detská chirurgia, pneumoftízeológia, sexuológia, psychiatria, foniatria, vnútorné lekárstvo, urológia, pediatria, pediatrická pneumológia, mamológia, fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia, všeobecné lekárstvo, ortopédia so zameraním aj na osteológiu zariadenie spoločných vyšetrovacích a liečených zložiek v odbore: fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia, rádiológia Prevádzkovanie zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu Prevádzkovanie športových zariadení Masérske služby Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied
Schvaľovací	Valné zhromaždenie

<i>orgán</i>	
Štatutárny orgán	Predstavenstvo
	Ing. Ondrej Kadák - predseda
	Timea Kmotříková - člen
	Tomáš Kmotřík - člen
Akcie:	Počet:2172 Druh: kmeňové Podoba: zaknihované Forma: akcie na meno Menovitá hodnota: 34 EUR
Akcionár:	GRAFOBAL GROUP akciová spoločnosť Sasinkova 5 81108 Bratislava
Dozorná rada:	Ing. Dušan Mořovský Karolína Čičátková MUDr. Vladimír Cupaník, CSc.
Základné imanie spolu:	73848,00€
Konanie menom spoločnosti:	Konať menom spoločnosti sú oprávnení vždy dvaja členovia predstavenstva spoločne.

Spoločnosť nemá vo svojom majetku vlastné akcie.

Ambíciou spoločnosti je poskytovať len kvalitnú zdravotnú a lekárenskú starostlivosť, ktorá môže konkurovať iným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti na Slovensku, ale najmä na území hlavného mesta SR Bratislava. Úspech spoločnosti zaručujú hlavne erudovaní a skúsení zamestnanci, ktorí sa snažia maximálne vychádzať v ústrety pacientom.

S cieľom zabezpečiť komplexné služby prevádzkuje Ružinovská poliklinika, a. s. svoju vlastnú lekáreň.

Okrem hlavnej činnosti poskytuje Ružinovská poliklinika, a. s. aj prenájom priestorov a zariadení na výkon činnosti neštátnym lekárom a iným podnikateľským subjektom.

Ružinovská poliklinika, a. s. svojou činnosťou nenarušuje životné prostredie. Ako pôvodca odpadov neupravuje a nezneškodňuje žiadne druhy odpadov. Prepravu a zneškodňovanie nebezpečných odpadov zabezpečujú dodávateľské firmy.

II. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU

Za účtovné obdobie 2023 spoločnosť dosiahla kladný výsledok hospodárenia – zisk po zdanení vo výške 211090,07€, ktorý Valné zhromaždenie navrhlo preúčtovať na účet nerozdelený zisk.

III. PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI

Ku dňu vydania tejto výročnej správy nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by mali významný vplyv na zverejnené informácie o finančnej situácii ku dňu účtovnej závierky. V nasledujúcich obdobiach bude spoločnosť pokračovať v činnosti ktorá je predmetom jej podnikania. Vývoj bude zameraný na postupné zvyšovanie podielu na domácom trhu v oblasti mesta Bratislava. Najväčšou investíciou bude pokračujúca modernizácia interiérov budovy. Nadalej zostáva prioritou zachovanie plnej obsadenosti ambulancií. Z nevyužitých priestorov sa vybudujú priestory, ktoré zvýšia rozsah a kvalitu poskytovanej zdravotnej starostlivosti.

Voľné nebytové priestory budú dané do prenájmu. Základná orientácia spoločnosti – byť konkurencieschopným subjektom, ponúkajúc im vysokú kvalitu a rozsah poskytovania zdravotnej starostlivosti – zostáva zachovaná. V nasledujúcom roku nepredpokladáme zníženie počtu zamestnancov, ktorý k 31. 12. 2022 predstavoval 96 zamestnancov. Vo finančnej oblasti bude vývoj zameraný na zvyšovanie ziskovosti a zlepšenie finančných ukazovateľov, najmä ukazovateľov likvidity.

IV. Environmentálna politika

Spoločnosť deklaruje vzťah k životnému prostrediu a svoj záväzok na jeho sústavné zlepšovanie. Aplikuje požiadavky a povinnosti na ochranu životného prostredia do podmienok spoločnosti.

V. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja

Spoločnosť nevyalozila v účtovnom období náklady na výskum a vývoj.

VI. Údaje o dôležitých skutočnostiach vzťahujúcich sa na účtovnú závierku

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna, za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti. Spoločnosť má povinnosť zostaviť podklady pre konsolidovanú účtovnú závierku, ktorú zostavuje materská spoločnosť GRAFOBAL GROUP a.s.

VII. Nové skutočnosti

Po 31. decembri 2023 nenastali žiadne ďalšie udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností hospodárenia v roku 2023.

VIII. Organizačná zložka

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

V Bratislave, 10.03.2024

Ing. Ondrej Kadák
Predseda predstavenstva

